
ÁTADTÁK A VELENCEI 
SZAKORVOSI 
RENDELŐINTÉZETET
A Szakorvosi Rendelő-
intézet a Gárdonyi Kis-
térség nyolc településé-
nek, mintegy húszezer la-

kosnak nyújt helyben elérhető, színvonalas 
egészségügyi ellátást.   – 4. oldal

ÜNNEPI SZENT- 
MISE A MEGYE-
SZÉKHELYEN
Szent István 
országfelajánlásának 
évfordulóján, 2010. 
augusztus 14-én este 

hagyományos fogadalmi misét tartottak 
Székesfehérváron a Bazilikában.  – 4. oldal

CÍMZETES 
FŐJEGYZŐI CÍMET 
KAPOTT MEZŐ-
FALVA JEGYZŐJE
A címzetes főjegyző cí-
met csak nagyon ke-
vesen, a jegyzői mun-

kájukat magas szakmai színvonalon végző 
szakemberek kapják meg. – 4. oldal

Augusztus 20-án reggel az államalapítás 
ünnepének keretében adták át a felújí-
tott kulcsi hajóállomást. L. Simon Lász-
ló beszédében Szent István örökségének 
időttállóságáról, míg Kiss Csaba, Kulcs 
polgármestere a felújításban közreműkö-
dő helyi építőipari vállalkozók érdemei-
ről beszélt. 

Délelőtt a daruszentmiklósi ünnep-
ségen is beszédett mondott L. Simon 
László, valamint Rauf Norbert, a tele-
pülés polgármestere, s megtekintették a 
Kertbarát Kör mezőgazdasági termék-
kiállítását. Délután Rácalmáson avat-
ták fel a Jankovich Miklós Általános Is-
kola és Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
mény felújított és kibővített épületét. Az 
ünnepségen díszpolgári címet adott át 
Schrick István polgármester Szalai Árpád 
alpolgármesternek, valamint S. H. John 
Suh-nak, a Hankook Tire elnök-vezér-

igazgatójának. Avatóbeszédet L. Simon 
László mondott.

Este L. Simon László, mint a Magyar 
Országgyűlés Kulturális és sajtóbizottsá-
gának elnöke Pischinger Gejza érsekújvári 
polgármesterrel együtt 1500 felvidéi ma-
gyar előtt mondott beszédet az érsekújvá-
ri szabadtéri színházban, hangsúlyozva az 
anyaországi és a felvidéki magyarság, vala-
mint a szlovákság egymásra utaltságát.

Ünnepségek az államalapítás ünnepén

izojanisz Kosztasz, a település 
polgármestere ünnepi beszédé-
ben Szent István életművét mél-

tatta, míg L. Simon László, a körzet ország-
gyűlési képviselője a görögök és a magyarok 
kulturális és gazdasági kapcsolatairól, a te-
lepülés értékeiről, valamint az új kormány 
céljairól beszélt, kiemelve, hogy Beloian-

nisz és az ott élő görögség milyen nagy érté-
ket képvisel Magyarországon. Az ünnepsé-
gen részt vett a ciprusi nagykövet és a görög 
követség első titkára is. A néptáncgálának is 
beillő ünnepi műsorban fellépett a besnyői 
Szironta citeraegyüttes, a nagyvenyimi 
néptáncegyüttes, a beloianniszi Pyrgos és 
Triandafi lla néptáncegyüttesek, a buda-
pesti Helidonaki néptáncegyüttes, a gö-
rögországi Pierias Kulturális Egyesü-
let néptánccsoportja, valamint a kasztroi 
(Viotia) Kulturális és Városszépítő Egyesü-
let együttese. A hajnalig tartó táncházban a 
beloianniszi Taverna együttes zenélt.

Beloiannisz 60 éves 
A Fejér megyei görög település Beloiannisz 
2010. augusztus 21-én ünnepelte hatvanadik 
születésnapját.
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Államalapító szent királyunk ünnepén a választókerületünkben is számos rendezvényt 
tartottak, közülük többön részt vett a körzet országgyűlési képviselője, L. Simon László is. 

Augusztiális 
Kisapostagon
2010. augusztus 13-án rendezte meg a 
Schalbert Kisapostagért Alapítvány a 
kisapostagi Augusztuálist. A rendezvé-
nyen fellépett Muck Ferenc előadómű-
vész (szaxofon) és a FIRKIN zenekar. Az 
esemény díszvendége L. Simon László, a 
körzet országgyűlési képviselője volt, aki 
bemutatta a Fidesz-KDNP kisapostagi 
polgármesterjelöltjét, Kutrovácz Istvánt.

Falunap Nagyvenyimen
2010. július 31-én szombaton rendez-
ték meg a nagyvenyimi falunapot, ame-
lyen a körzet országgyűlési képviselő-
je, L. Simon László is részt vett. A kép-
viselőt a település polgármestere, Rauf 
Pál fogadta, majd együtt megtekintet-
ték a nagyvenyimi alkotók műveiből ren-
dezett kiállítást. Ezt követően a közel-
múltban alapított Nagyvenyim és Térsé-
ge Fejlesztéésért Egyesület tagjaival talál-
kozott L. Simon, s tárgyalt az egyesület 
és a Fidesz által támogatott polgármes-
terjelölttel, Csizmadia Györggyel is.
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Magyar katonai hagyományőrző kül-
döttség látogatott el 2010. július 27. és 
augusztus 1. között az első világhábo-
rú sok tízezer magyar hősi halottat kö-
vetelő véres csatáinak helyszínére, az 
észak-olaszországi Isonzó folyó partjá-
ra, Doberdóba.

A küldöttséget Görög István ezredes 
vezette, aki a Honvédség és Társadalom 
Baráti Kör székesfehérvári szervezetét is 
képviselte. A Fejér megyei hagyomány-
őrzők, köztük a Németh István vezette 

Krajczáros Alapítvány tíz éve van kapcso-
latban az olasz Isonzó Baráti Körrel, akik 
sokat tesznek az olaszországi magyar ka-
tonai emlékek és sírok ápolásáért. A Bíró 
Rozália alpolgármester vezette nagyvára-
di küldöttséggel kiegészült delegáció több 
helyütt a helyi polgármesterekkel együtt 
tartott megemlékezést és koszorúzást, 
köztük a foglianói osztrák-magyar kato-
nai temetőben, a San Martino del Carso 
határában álló M. Kir. 4. Honvédemlék-
műnél, a San Michele csúcsán található 
olaszmagyar emlékműnél, valamint a fel-
újított, 2009-ben Sólyom László köz-
társasági elnök által felavatott doberdói 
magyar kápolnánál. A delegáció vendége 
volt L. Simon László országgyűlési kép-
viselő, a Kulturális és sajtóbizottság el-

nöke, aki Görög Istvánnal és a delegáció 
tagjaival együtt tárgyalásokat folytatott a 
az első világháborús emlékeket gondozó 
települések polgármestereivel, valamint 
Gherghetta Enricoval, Gorizia Provin-
cia elnökével. A tárgyaláson, amelyet – a 
tervek szerint – 2010. októberében Bu-
dapesten, dr. Hende Csaba honvédel-
mi miniszterrel együtt fognak folytat-
ni, az első világháború kitörésének 100. 
évfordulójára készülő nagy uniós prog-
ramban való magyar részvételről egyez-
tettek. A tervezett szakmai programok ki-
dolgozásában részt vesz az a három tör-
ténész, Pintér Tamás, Rózsafi  János és 
Stencinger Norbert is, akik a Magyar ez-
redek a Doberdó-fennsík védelmében 
című könyvet írták.

A pécsi Európa Kulturális Fővárosa pro-
jekt keretében a Janus Pannonius Múze-
umban 2010. augusztus 15-én nyílt meg a 
Magyarok a Bauhausban című kiállítás. A 
megnyitó rendezvény keretében köszön-

tött mondott dr. Fabényi Júlia, megyei 
múzeumigazgató; dr. Hargitai János, a 
Baranya Megyei Önkormányzat Köz-
gyűlésének elnöke; dr. Fellegi Tamás, 

nemzeti fejlesztési miniszter; Rubovszky 
Rita, a Hungarofest Nemzeti Rendez-
vényszervező Nonprofi t Kft. ügyvezető 
igazgatója; dr. Páva Zsolt, Pécs Megyei 
Jogú Város polgármestere és L. Simon 
László, író, az Országgyűlés Kulturális 
és Sajtóbizottságának elnöke. A kiállítást 
dr. Annemarie Jaeggi, a Bauhaus-Archiv 
/ Museum für Gestaltung, Berlin igaz-
gatója nyitotta meg.

Magyarok 
a Bauhausban

Budafokra látogatott a Velencei-tó
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Küldöttség járt 
Doberdóban

„A Velencei-tó Művész szemmel” kiállítás 
nyílt a budafoki Lics Pincében
A XXI. Budafoki Pezsgő-és Borfesztivál 
ünnepélyes megnyitóját rendezték Buda-
fokon a Lics Pincészet mintegy 1700 négy-
zetméternyi alapterületű pincerendszeré-

ben. A kiállítás díszvendége a Velencei-tó 
volt.

A család velencei-tavi kapcsolatát kíván-
ták bemutatni azzal, hogy nem csak a sző-
lőműveléssel és a borkészítéssel foglalkoz-
nak, hanem a kultúra ápolásával is. Meg-
hívták a Velencei-tavi Művészetbarátok 
Körének tagjait, akik képeiket adták ösz-
sze egy közös kiállításra a hatalmas pince-
rendszer kiállító galériájába. A képek mel-
lett, faragott táblaképek, faszobrok, illetve 
egy sarokban velencei-tavi élőképben, a tó 
élővilága és múltjának eszközei kerültek be-

mutatásra. A kiállítást L. Simon László or-
szággyűlési képviselő, a Kulturális és sajtó-
bizottságnak az elnöke nyitotta meg, aki jó 
szívvel invitálta a budafokiakat és budapes-
tieket a Velencei-tó és környékének meg-
látogatására, a helyi kulturális és egyéb ér-
tékek megismerésére. Külön megköszönte 
a Lics családnak, a művészeknek, s mind-
azoknak, akik segítették létrehozni a kiállí-
tás. Példaértékűnek tartotta, hogy a kultu-
rált borfogyasztással összekapcsolják a Ve-
lencei-tó térségének kulturális életének 
megismertetését is. A rendezvényen meg-
jelent Szabolcs Attila, Budafok polgármes-
tere és Németh Zoltán, helyi országgyűlési 
képviselő is.  – Kupi László

KISBOLDOGASSZONY BÚCSÚ PERKÁTÁN
2010. szeptember 4-én Perkátán a Polgári Összefo-
gás Perkátáért és az Egyházközség közösen szervezték 
meg a Kisboldogasszony búcsút. Perkáta polgármes-

tere, Somogyi Balázs beszélt azokról az értékekről 
melyek az elmúlt néhány évben keletkeztek a telepü-
lésen, majd L. Simon László országgyűlési képvise-
lő is köszöntötte a megjelenteket a szentmise előtt.
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Bemutatkoztak a polgármesterjelöltek
2010. szeptember 2-án Gárdonyban a Nemzedékek Házában tartott sajtótájékoz-
tatót L. Simon László országgyűlési képviselő. A rendezvényen bemutatta a velen-
cei-tavi kistérség Fidesz–KDNP színekben induló polgármesterjelöltjeit.

L. Simon László a választókerület országgyűlési képviselője köszöntötte Somogyi Ba-
lázst, Perkáta polgármesterét, választókerületi elnököt, aki egyben a Fidesz–KDNP 
megyei képviselőjelöltje is.

Bemutatta a jelölteket: Tóth István (Gárdony), Takács János (Pákozd), Füzesiné 
Kolonics Ilona (Zichyújfalu) regnáló, és Ádám Anna Emma (Velence), Nagy Má-
ria Ildikó (Sukoró), Eötvös Sándor (Nadap), Perjés András (Kápolnásnyék) polgár-
mesterjelölteket, akik a továbbiakban ismertették a településükkel és a kistérséggel kap-
csolatos elképzeléseiket. Mindannyian a legfontosabbnak azt tartották, hogy a tó kör-
nyéki települések jól tudjanak együtt dolgozni.

Üzemlátogatás 
Pusztaszabolcson
2010. szeptember 7-én L. Simon László 
országgyűlési képviselő és Csombók Pál 
a pusztaszabolcsi Fidesz–KDNP polgár-
mesterjelöltje, jelenlegi alpolgármester tar-
tottak üzemlátogatást Pusztaszabolcson. 
Először a Pusztaszabolcsi Agrár Zrt. telep-
helyére látogattak ahol társaság vezetője 
Sziebler Péterné fogadta őket. 

Sziebler Péterné vázolta a társaság tevé-
kenységi körét, az értékesítési lehetősé-
geket és az ágazatot valamint a társaságot 
érintő gondokat és lehetőségeket. A társa-
ság jelenleg 1570 hektáron végez növény-
termesztést, többek között búzát, napra-
forgót, repcét, takarmánykukoricát, lu-
cernát és cukorrépát termesztenek, illetve 
teljeskörű mezőgazdasági szolgáltatást vé-
geznek. A cég másik fő tevékenységi kö-
rét a tejtermelés jelenti. Jelenleg 1120 ál-
latot számláló gazdaságukban 550 teje-
lő tehén található. Az állatpopulációt és 

az üzemet Sziebler Péterné és dr. Bartha 
Zoltán Kázmér állattenyésztési ágazatve-
zető és állatorvos kíséretében tekintet-
ték meg. Az üzemlátogatás végén a képvi-
selő úr megtekintette a cég karbantartó-
bázisát illetve egy a cég által üzemeltetett 
egyik tejárusító automatát. A cég összesen 
18 db automatát üzemeltet Pusztaszabolcs, 
Iváncsa, Besnyő, Beloiannisz, Adony, 
Dunaújváros, Szabadegyháza, Velence, 
Kápolnásnyék, Dinnyés, Pázmánd és Szé-
kesfehérvár területén.

A Pusztaszabolcsi Agrár Zrt. után 
L. Simon László és Csombók Pál a Heitz 
Élfurnér Művek Kft.-hez látogatott ahol 
dr. Nagy Béla Norbert ügyvezető igazgató 
fogadta őket. Az ügyvezető igazgató úr be-
számolt a cég történetéről, a piacon elfog-
lalt kiemelkedő pozíciójáról és a cég fi lo-
zófi ájáról. Az igazgató úr elmondta, hogy 
a cég 2004-ben költözött Pusztaszabolcsra 
ahol megteremtették Közép-Kelet-Euró-
pa legnagyobb élfurnér gyártó kapacitá-
sát. A cég termékeinek legnagyobb részét a 
Németországi anyacéghez illetve a környe-
ző országokba exportálják. A cég termékei 
között megtalálhatóak a legkeresettebb eu-
rópai és tengerentúli fafajták élfurnérjai 
és éllécei. Az igazgató úr a megbeszé-
lés után bemutatta az üzem egységeit va-
lamint a gyártási technológiába engedett 
bepillantást. A cég gazdaságos működését 
jól példázza, hogy a termelő munkát vég-
ző alkalmazottakon kívül az igazgató úrral 
együtt 4 főt alkalmaz a cég illetve, hogy a 

cég megteremtette a faipari hulladék hasz-
nosításának is a lehetőségét. A cég a gyár-
tás során keletkező fahulladékból briket-
teket présel melyeket később továbbérté-
kesít az energiaszektor részére. 

Az üzemlátogatások sorát idősebb 
és fi atalabb Mézes Józsefnél zárták. Az 
M.K.Sz. Kft. és a 4.M-97 Kft. tulajdo-
nosai fő tevékenységként takarmány tá-
rolás, raktározás valamint zöldség és gyü-
mölcs termeléssel foglalkoznak. A vállal-
kozók a megbeszélés során a piac igényeit, 
lehetőségeit elemezték. Mivel L. Simon 
László képviselő úr is a mezőgazdaság ezen 
szegmensében vállalkozik és dolgozik ko-
moly beszélgetés alakult ki a felek között. 
Közösen és kölcsönösen elemezték a ha-
zai szabályalkotást, és a kistérség nyújtot-
ta lehetőségeket. A beszélgetés során fel-
merült, hogy szükség lenne a térségben 
egy zöldség és gyümölcsfeldolgozóra vala-
mint, a jobb piaci érvényesülés érdekében 
egy a térség vállalkozóit tömörítő érdek-
képviseletre. A beszélgetést követően kö-
zösen megtekintették az üzemet és az ott 
tárolt terményeket.

Az F.M.Ö. Dr Entz Ferenc Mezőgazda-
sági, Kereskedelmi és Vendéglátóipari 
Szakképző Iskolája és Kollégiuma, Ve-
lence a Fejér Megyei Agrárkamara, Szé-
kesfehérvár az Aranybulla Mg. Zrt., 
Székesfehérvár-Kisfalud és a Magyar 
Szántóverseny Szövetség meghívja Önt a 
Velence (Székesfehérvár-Kisfalud) or-
szágos szántóversenyre. Időpontja: 2010. 
szeptember 18., 9 óra. Tisztelettel vár-
ja: a rendezőség. Helyszín: az M7-es au-
tópálya Székesfehérvár – agárdi lejáró-
ja mellett – Pákozd felé (táblával jelölve).

ORSZÁGOS 
SZÁNTÓ-
VERSENY 
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Alig 10 hónap alatt épült fel Velencén 
a Szakorvosi Rendelőintézet, amely a 
Gárdonyi Kistérség nyolc településének 
mintegy húszezer lakosai számára nyújt 
helyben elérhető, színvonalas egészség-
ügyi ellátást. A projekt az Európai Unió 
és a Magyar Állam több mint 750 mil-
lió forintos támogatásának köszönhető-
en valósult meg.

A rendelőintézetben az alapellátáshoz 
kapcsolódó háziorvosi egészségügyi szolgá-
latok mellett tizenhat féle szakorvosi ren-
delés kapott helyet. Az egészségügyi köz-
pontot működtető nonprofi t kft. zömmel 
a Fejér Megyei Szent György Kórház ta-
pasztalt orvosaira támaszkodhat, de Buda-
pestről, illetve a magánprakszisból is szép 
számmal szerződtek orvosok Velencére. A 
kétszintes épületben gyógyszertár, valamint 

a járóbeteg-ellátás keretén belül működő 
nappali kórház is létesült, ahol egész na-
pos, speciális kezelésekre nyílik lehetőség.

Az önkormányzatok, illetve a rende-
lőintézet irányítói nem feledkeztek meg 
a velencei-tavi térség üdülőtulajdono-
sairól sem. Az úgynevezett egészségügyi 
bónuszkártyával a helyben ingatlanadót fi -
zető, nem állandó helyi lakosok is igénybe 

vehetik a Szakorvosi Rendelőintézet szol-
gáltatásait, ám a helyi lakosság minden 
szakrendelésen elsőbbséget élvez. 

A szakrendelések a még folyamatban 
lévő hatósági engedélyek kiadásától függő-
en várhatóan augusztus végén, szeptem-
berben kezdődhetnek el.  

A 2010. augusztus 19-én rendezett áta-
dó ünnepségen dr. Ferencz Péter, a rende-
lőintézetet működtető Velencei-tavi Kis-
térségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú 
Nonprofi t Kft. ügyvezető igazgatója mon-
dott köszöntőt, majd dr. Szócska Miklós a 
Nemzeti Erőforrás Minisztérium egész-
ségügyért felelős államtitkára, L. Simon 
László a térség országgyűlési képviselő-
je és Oláhné Surányi Ágnes Velence város 
polgármestere mondott ünnepi beszédet. 
L. Simon László kiemelte, hogy a gárdo-
nyi szocialisták által terjesztett pletykákkal 
ellentétben a gárdonyi lakosokat is szívesen 
várják a szakrendelőben, s ezt Ferencz Péter 
igazgató és Velence polgármesterasszonya is 
melegen támogatja.

Velence

Átadták a Velencei Szakorvosi 
Rendelőintézetet

Címzetes 
főjegyzői címet 
kapott Mezőfalva 
jegyzője
Mezőfalván 2010. augusztus 10-én a tes-
tületi ülésen abból az alkalomból köszön-
tötték Woth Lászlót, a település jegyzőjét, 
hogy Orbán Viktor miniszterelnök cím-
zetes főjegyzői címet adományozott neki. 
A címzetes főjegyző címet csak nagyon ke-
vesen, a jegyzői munkájukat magas szak-
mai színvonalon végző szakemberek kap-
ják meg. A testületi ülésen Márok Csaba 
polgármester és L. Simon László ország-
gyűlési képviselő mondott köszöntőt.

Kiállításmegnyitó
2010. augusztus 15-én délelőtt a magyar elektrografi kusok 
állandó kiállítása nyílt meg Szigetvárott. A Bohár And-
rás Magyar Elektrográfi ai Múzeum kiállítását L. Simon 
László országgyűlési képviselő nyitotta meg.

Fejlesztések Gárdonyban
Gárdony városban egyszerre három beruházást adtak át 2010. augusztus 9-én, hétfőn: 
a városközpontban a Szabadság parkot Tóth István polgármester, a felújított közösségi 
házat, a Nemzedékek Házát L. Simon László országgyűlési képviselő, az új tetőszerke-
zettel ellátott református templomot Oláh László református lelkész avatta fel. A három 
fejlesztésre a település összesen 95 millió forint uniós forrást nyert el.

Ünnepi szentmise a megyeszékhelyen
Szent István országfelajánlásának évfordulóján, 
2010. augusztus 14-én este hagyományos fogadal-
mi misét tartottak Székesfehérváron a Bazilikában. 
A szentmisén a megyeszékhely országgyűlési képvise-
lői, Dr. Cser-Palkovics András és Vargha Tamás mel-
lett részt vett L. Simon László is. A Szentmisét Spányi 
Antal megyéspüspök celebrálta, aki megújította az 
országfelajánlást Szűz Máriának, ahogy azt Szent Ist-
ván király tette a halála előtti napon 1038-ban.

Velencei-tavi LÁTÓSZÖG, új folyam 
(II. évfolyam), 7. szám, kiadja a Fejér Média 

Kft., felelős szerkesztő: Bogó Anikó, 
web: www.latoszog.hu, 

e-mail: info@latoszog.hu 

Ha szeretné híreinket e-mailben is 
megkapni, kérem jelentkezzen az 
info@latoszog.hu e-mail címen!
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